

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea/ Pagina	Sinteza articolului
-	Festivitate pentru întâmpinarea studenților străini care vor studia în acest semestru la USV	stirisuceava.net 21.03.24	-	<p>În fiecare an, universitatea suceveană își propune să îi facă pe studenții străini să se simtă bineveniți și să le faciliteze inserția în comunitatea suceveană și în cea academică. Astfel, luni, 18 martie, reprezentanții Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava au urat bun venit studenților străini care vor studia în acest semestru la USV, în cadrul programului Erasmus+.</p> <p>Erasmus+ Welcome Day este o întâlnire organizată pentru a oferi studenților străini oportunitatea de a se cunoaște mai bine unii pe ceilalți și de a crea legături, precum și de a afla informații utile despre universitatea și orașul gazdă: programe de studiu, infrastructura din campus, organizații studențești, posibilitățile de petrecere a timpului liber și nu numai. Totodată, cu acest prilej, au fost stabilite și viitoare activități menite să le faciliteze integrarea în spațiul universitar sucevean, între care se vor regăsi aplicații practice, activități de voluntariat și seri de socializare, prin pregătirea unor preparate specifice țărilor de unde provin. La această întâlnire, studenții Erasmus+ i-au cunoscut și pe colegii lor români, membri ai rețelei internaționale Erasmus Student Network (ESN), care îi vor asista pe parcursul procesului de integrare.</p> <p>Într-un cadru interactiv, moderat de conf. univ. dr. Carmen Chașovschi, coordonator al Serviciului de Relații Internaționale și Afaceri Europene al USV, au fost discutate așteptările și temerile studenților străini privind șederea lor în campusul USV și în Suceava. De asemenea, studenții au prezentat aspecte culturale specifice țărilor și regiunilor din care provin. Evenimentul a fost organizat de Serviciul de Relații Internaționale și Afaceri Europene al USV, departament care, alături de coordonatorii Erasmus+ de la nivelul facultăților și de Prorectorul cu imaginea universității, relații internaționale și dezvoltare europeană, prof. univ. dr. Ștefan Purici, oferă sprijin și îndrumare studenților străini pe parcursul șederii acestora la Suceava.</p> <p>În acest semestru, la Suceava vor studia studenți din Portugalia, Ucraina, Turcia, Muntenegru, Spania, Grecia și Polonia. Numărul semnificativ de studenți străini care studiază la USV se datorează deschiderii internaționale a USV, implementării strategiei de internaționalizare și implicării constante a cadrelor didactice în semnarea de noi acorduri și</p>

				parteneriate de colaborare universitară cu instituții de învățământ superior din afara României și, nu în ultimul rând, faptului că USV este membră în importante consorții universitare europene.
-	Serviciul de Comunicații și Tehnologii Informaționale din cadrul USV aniversează 25 de ani de la înființare	stirisuceava.net 21.03.24 obiectivdesuceava.ro 22.03.24 centruldepresa.ro 21.03.24	-	<p>În ziua de 16 martie, Serviciul de Comunicații și Tehnologii Informaționale (SCTI) al Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava (USV) a împlinit un sfert de secol de la înființare. Povestea începe în anul 1996, când s-au realizat primele conexiuni la Internet. Inițial, acestea au fost făcute prin linii telefonice dial-up, urmate de o linie telefonică închiriată, cu debitul binar de 33 Kbps, către nodul de date de la Universitatea „Al. I. Cuza” din Iași, nod care a devenit ulterior NOC (Network Operating Center) al rețelei naționale educaționale și de cercetare „RoEduNet” pentru regiunea de Nord-Est a României.</p> <p>Pe 3 martie 1998, printr-o hotărâre a Biroului Senatului USV, gestiunea legăturii de date și a rețelei locale a universității a fost preluată de Laboratorul de Comunicații de Date, care funcționa în cadrul Facultății de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor. Ulterior, pe 16 martie 1999, Biroul Senatului a decis înființarea Departamentului de Comunicații și Tehnologii Informaționale, adoptându-se și un prim regulament de funcționare. Primul centru de date a funcționat într-un spațiu restrâns, de circa 6 mp, cu o încadrare de jumătate de normă inginer de sistem și cu un sistem desktop, utilizat ca server all-in-one.</p> <p>Astăzi, SCTI are 13 angajați, din care: 5 pentru administrare rețea, servicii și infrastructură, 4 pentru administrare prezență și dezvoltare web, 3 în echipa de informatizare și susținere platforme informatice și un operator centrală telefonică. Rețeaua USV funcționează în jurul unui backbone (magistrală principală de date) de 10 Gbps și utilizează 2 conexiuni externe de câte 1 Gbps. SCTI administrează un spațiu virtual, public și privat, cu circa 7.000 de adrese IP, peste 100 de site-uri web, peste 400 de puncte de acces radio, care deservește aproximativ 12.000 de utilizatori. Totodată, echipa gestionează două domenii principale, usv.ro și usm.ro, alături de câteva zeci de domenii secundare, precum și câteva sute de subdomenii. [...]</p>
-	Festivalul Filmului Francez aduce la Suceava șapte filme premiate	crainou.ro 21.03.24 svnews.ro 21.03.24 suceava-smartpress.ro 21.03.24 bucurestifm.ro	-	<p>Festivalul Filmului Francez la Suceava face parte dintre evenimentele incluse în Luna Francofoniei, fiind organizat de Alianța Franceză în parteneriat cu Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava și Casa de Cultură a Studenților. Festivalul va cuprinde șapte filme franceze recente, premiate la festivaluri de film prestigioase și se va desfășura în perioada 27-30 martie, în Auditoriumul „Joseph Schmidt” al USV. Festivalul va fi deschis miercuri, 27 martie, de la ora 19:00, de comedia</p>

		21.03.24		<p>„Une Année Difficile” (Un an dificil) realizată de Olivier Nakache și Éric Toledano, autorii filmului „Intouchables” – unul dintre cele mai mari succese de box office din Franța. Albert și Bruno, interpretați de Pio Marmai și Jonathan Cohen, sunt doi cheltuitori compulsivi îngropați în datorii care întâlnesc un grup de tineri activiști de mediu și, ademeniți mai degrabă de berea și chipsurile gratuite decât de idealurile acestora, se alătură mișcării fără prea multă convingere. Filmul face parte din secțiunea „Panorama filmelor anului” care regroupează unele dintre cele mai importante producții franceze recente, aclamate de critici și de publicul francez deopotrivă.</p> <p>În aceeași secțiune vor fi arătate și „Le Livre des solutions” (Cartea cu soluții) prezentat sâmbătă, 30 martie, ora 19:00 – în care „prezentarea procrastinării ca parte esențială a procesului creativ este unul dintre delicii” (The Hollywood Reporter), filmul fiind selecționat anul trecut la Cannes în Quinzaine des Cinéastes. Tot de la Cannes vine și „Chronique d’une liaison passagere” prezentat în 2022 în secțiunea Cannes Premiere, care va rula la Suceava joi, 28 martie, de la ora 20:30.</p> <p>Competiția tinerelor talente – lungmetraj propune și anul acesta filme de debut cu un parcurs festivalier impresionant, care vor concura pentru Premiul Publicului, oferit de Institutul Francez din România, care împlinește anul acesta 100 de ani de la înființare.</p> <p>Printre noile voci ale cinematografului francez aduse în atenția publicului român la această ediție va fi Jean-Baptiste Durand, Premiul César 2024 pentru cel mai bun film de debut pentru „Chien de la casse”, programat vineri, 29 martie, ora 17:30. Prieteni din copilărie, Dog și Mirales locuiesc într-un sat din sudul Franței și își petrec majoritatea zilelor hoinărind pe străzi. Pentru a-și omorâ timpul, Mirales a căpătat obiceiul de a-l tachina pe Dog mai mult decât ar trebui poate. Prietenia lor este pusă la încercare și de sosirea în sat a unei tinere fete. [...]</p>
-	COMUNICAT DE PRESĂ - Guvernul României a adoptat astăzi noul Cod Silvic	mmediu.ro 22.03.24 transilvania365.ro 22.03.24 ziardebistrita.ro 22.03.24 economistul.ro 22.03.24 stiripesurse.ro 22.03.24	-	<p>La propunerea Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor, Executivul a aprobat astăzi, în ședință de Guvern, proiectul de lege privind Codul Silvic. Acesta a fost elaborat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C2 – Păduri și protecția biodiversității – „Reforma sistemului de management și a celui privind guvernanta în domeniul forestier prin elaborarea unei noi Strategii forestiere naționale și a legislației subsecvente”. Intrarea în vigoare a acestui act normativ este menită să raționalizeze cadrul juridic, să combată exploatarea forestieră ilegală și să îmbunătățească gestionarea pădurilor.</p> <p>Una dintre cele mai importante prevederi ale noului Cod Silvic interzice</p>

		romania.europalibera.org 21.03.24	<p>tăierile la ras în aproape jumătate din suprafața de pădure a țării, după ce, până în prezent, acestea erau interzise doar în Parcurile Naționale. De asemenea, se va extinde interdicția în Parcurile Naturale (dar și în toate siturile Natura 2000).</p> <p>„Astăzi, de ziua internațională a pădurii, iată că Guvernul României a aprobat proiectul de lege care reglementează noul Cod Silvic al României. Noul Cod Silvic este o lege mult așteptată, primul cod după 2008, adoptat în conformitate cu prevederile Strategiei Naționale pentru Păduri 2030, pe care am aprobat-o în Guvern în anul 2022. Atât strategia, cât și codul în sine, au fost finanțate prin PNRR și reprezintă jaloane pe care statul român și le-a asumat. Este un cod silvic echilibrat, care s-a născut în urma unui dialog extins, serios și bine argumentat cu toți actorii din domeniul silvic. Am solicitat premierului o procedură de urgență pe care o vom propune Parlamentului României. Acest act normativ ține cont de nevoile de dezvoltare ale țării, răspunde așteptărilor pe care societatea le are de la păduri și asigură implementarea ultimelor progrese tehnologice în domeniu”, a subliniat ministrul Mircea Fechet, în briefingul de presă la finalul ședinței de guvern.</p> <p>Un alt element de noutate este suspendarea dreptului de acces în sistemul informatic SUMAL 2 celor care nu respectă legea.</p> <p>În plus, documentul va permite statului să își asume împădurirea terenurilor care au fost despădurite și abandonate de proprietar și stabilește cadrul legal pentru lupta digitalizată cu tăierile ilegale de pădure.</p> <p>De asemenea, noul Cod Silvic dă dreptul proprietarului de pădure (fie el stat sau privat) la soluții alternative de pază: de la structuri specializate, la pază organizată în regim propriu și în baza unui regulament, cu precizarea că paza pădurii este obligatorie prin lege.</p> <p>Totodată, vor fi stabilite comunitățile dependente de produsele pădurii și prioritizate în accesul la resurse forestiere și apare termenul de „folosință agrosilvică”, ceea ce înseamnă că pășunile și culturile agricole vor putea fi integrate cu arbori și arbuști.</p> <p>Același act normativ prevede apariția Consiliului Național al Silviculturii, care urmărește exercitarea în condiții de etică profesională și respectarea standardelor profesionale de către personalul silvic; sunt definite ecosistemele cu valoare ridicată de conservare și se instituie Catalogului național al ecosistemelor cu înaltă valoare de conservare – strict protejate.</p> <p>Potrivit unei alte prevederi din Codul Silvic, toți proprietarii de pădure</p>
		ziarulprofit.ro 22.03.24	
		agrintel.ro 21.03.24	
		desteptarea.ro 21.03.24	
		green-report.ro 21.03.24	
		agerpres.ro 21.03.24	
		amosnews.ro 21.03.24	
		bizplus.ro 21.03.24	
		ziarulpozitiv.ro 21.03.24	
		prahova-news.ro 21.03.24	
		adevarul.ro 21.03.24	
		comisarul.ro 21.03.24	
		ebihoreanul.ro 21.03.24	
		gov.ro 21.03.24	
		amosnews.ro 21.03.24	

				<p>din România vor fi incluși în Registrul Forestier Național. De asemenea, apare un concept nou – „insulele de îmbătrânire”, care devin mecanismul prin care suprafețele de pădure de minimum 0,1 ha, cu mare rol în menținerea biodiversității vor fi protejate de tăieri.</p> <p>Alt articol reglementează accesul pe jos sau cu bicicleta pe terenurile din Fondul Forestier Național.</p> <p>Consortiul care a lucrat la elaborarea acestui act normativ a fost format din specialiști ai Universității Transilvania din Brașov, ai Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, ai Institutului Național de Cercetare-Dezvoltare în Silvicultură „Marin Drăcea”.</p>
Adelina Talpalariu	„Împreună, Prieteni!”, o pledoarie pentru normalitate, de Ziua Mondială a Sindromului Down	monitorulsv.ro 22.03.24	-	<p>Ziua Mondială a Sindromului Down a fost marcată la Suceava joi, 21 martie 2024, în centrul orașului, evenimentul „Împreună, prieteni!” mobilizând peste 400 de persoane, martori la o pledoarie pentru educație, solidaritate și normalitate.</p> <p>Inițiativa a reprezentat o ocazie de a sensibiliza comunitatea, de a evidenția abilitățile persoanelor cu Sindrom Down, contribuind astfel la combaterea stereotipurilor și la promovarea unei imagini pozitive a acestora în societate.</p> <p>Organizat de Asociația Sindrom Down Suceava, în colaborare cu Asociația Institutul pentru Parteneriat Social Bucovina, Asociația Blijdorp România, Asociația Județeană „Sportul pentru Toți” Suceava și Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Suceava, evenimentul a reușit să atragă atenția comunității asupra importanței de a lupta împotriva stereotipurilor și discriminării asociate Sindromului Down. [...]</p> <p>Aproximativ 300 de voluntari - elevi, studenți și profesori din Suceava, de la Colegiul Național „Ștefan cel Mare” Suceava, Colegiul Tehnic de Industrie Alimentară, Colegiul Economic „Dimitrie Cantemir”, Școala Gimnazială Nr. 1, Școala Gimnazială Nr. 3, Liceul cu Program Sportiv, Colegiul Național „Petru Rareș”, Colegiul de Artă „Ciprian Porumbescu”, Școala Gimnazială Nr. 8, Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava - specializările Asistență Socială și Kinetoterapie și motricitate și Asociația Teona Ariana au fost prezenți la eveniment.</p> <p>Acest eveniment a fost susținut de sponsorii: SC Agrofruct Roșcani SRL, Cofetăria Delicatese, Aqua Carpatica, Ceaulul Bunicii, PartyUniverse.ro, Evel Mod, FACOS, Sav-Com, SC TasuGold SRL, KidAchy, Flexicredit Suceava.</p>